

2.25
TUESDAY
腓立比書
2:19-30

我仰賴主耶穌，希望不久能夠差提摩太到你們那裏去，使我能聽到你們的消息而獲得安慰。他是惟一跟我同心，並且真心關懷你們的人。我想，我應該送我們的弟兄以巴弗提回到你們那裏去。你們選派他來幫助我，跟我一起工作，一同作戰。（腓2:19-20、25）

成為服事的夥伴

保羅的服事很艱難，但他並不孤單，因為有像提摩太和以巴弗提這樣的「熱血傻子」，加入他的服事團隊。對他來說，這是非常幸福的事。在外地宣教，會遇到許多的困難，好在有這兩個人的陪伴，讓他能有更多的力量繼續走下去。

也許，在我們的身邊也有許多保羅。他們努力地站在自己的崗位上，為了上帝的使命服事著。然而，與保羅不同的是，這些人可能沒有同伴，可能沒有人願意成為同工一起加入他們的服事。這樣的故事，在教會中常常聽見。許多人做久了，越來越孤單，越來越疲憊，沒有人願意像提摩太和以巴弗提一樣一起加入保羅的服事。

我們是否也曾經看過教會中孤單的保羅？我們是否曾經對孤單的保羅視而不見？我們是否曾經拒絕過保羅一起服事的邀請？願我們能像提摩太和以巴弗提一樣，成為別人服事的同伴。這條信仰的道路並不好走，願我們都能成為別人的支持，互相成為彼此繼續堅持下去的動力來源。

保羅的好同工：提摩太與以巴弗提

提摩太是保羅的同工。保羅曾稱呼他是「因信主作我真兒子的」人(提前1:2)，保羅在他的信中曾說，「提摩太跟我的關係就像兒子和父親」(腓2:22)，可見兩個人的關係極其密切。提摩太的父親是希臘人(徒16:1)，母親友尼基是信奉耶穌的猶太人。他的外祖母羅以早已信了基督(提後1:5)。

以巴弗提是腓立比教會派去服事保羅的人，可能是教會裡的一個弟兄，沒有特殊的職位，但是他的忠心和殷勤使保羅深受感動，以致於保羅稱呼他是他的兄弟，肯定他「跟我一起工作，一同作戰」(腓2:25)。



親愛的上主，求主幫助我與教會中的弟兄姊妹彼此相愛，為著上帝國同心同工，願意無私分享、付出。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。